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Referat fra møte i SU 
 
Dato: 04. november kl. 17.30 - 18.30 

Sted: Hammer skoles personalrom  

 

Til stede:   

Foreldrerepr. Christine U. S. Lunde og Ingvild Rullestad  

Elevrepr: William Bæren 10D og   

Politisk representant: Ronny Ruud (H)  

Representanter lærere: Kim Rønås Olsen   

Representant for arbeidsgiver: Mette Karin Nordeng, Simen Blokkhus og Petter Rinholm  

Representant øvrige ansatte: saksbehandler Hege Svang Rosenblad   

  

Fraværende: Freya Husmo 9C  

  

Sak 22/25 Godkjenning av innkalling  

  

Vedtak: Det påføres på referatet at foreldrerepresentant Ingvild Rullestad ikke sto på 

innkallingen fra 25.09.   

Med endringen godtas innkallingen  

  

Sak 23/25 Godkjenning av referat fra møtet 24. april 2025  

  

Vedtak: Referatet er godkjent  

  

Sak 24/25 Valg av leder SU – leder med vara  

  

Vedtak: Christine U. S. Lunde fortsetter som leder med Ingvild Rullestad som vara.  

  

Sak 25/25 Forslag til møteplan for skoleåret 2025/2026  

 

• 04. november  SU 17.30 – 19.00  

• 03. februar  SU 17.30 – 19.00  

• 21. april  SU 17.30 – 19.00  

  

Vedtak: Endres fra onsdager til tirsdager  

 

Sak 26/25 Skolemiljøet ved oppstart nytt skoleår  

  

Rektor orienterer om skolestart:  

Det har vært en rolig og god oppstart. Skolen fortsetter med å ikke sette 8. trinn i faste 

grupper før etter høstferien. Det er viktig at vi blir kjent med elevene før de settes i grupper. 

Gode erfaringer med denne løsningen både fra elever, foreldre og ikke minst ansatte.   

Ingen klager på læringsmiljø i år. Det er kun iverksatt aktivitetsplaner på  noen få elever der 

lærerne selv har observert ting som bør undersøkes og behandles videre.  
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Det har ikke vært noen enkeltvedtak om utvisninger.  

Skolen har store klasser, men det er ikke flere i klassene på 8. trinn enn  på de øvrige 

trinnene.  

Det er en stor hjelp at alle er kontaktlærere, slik at vi kan holde tett kontakt med foreldrene 

og den enkelte elev.  

Strukturen knyttet til team, møter og samarbeid er vellykket. Det samme  er at vi ikke benytter 

vikarer utenfra.  

Vi er tilbake til at det er lavt sykefravær blant de ansatte.  

 

Vedtak: Saken tas til orientering  

 

Sak 27/25 Skolens virksomhetsplan for skoleåret 25/26  

  

Vedtak: Saken tas til orientering  

 

Sak 28/25 Skolens resultater skoleåret 24/25 Karakterstatistikk  

 

Karakterstatistikk fra forrige skoleår viser svært gode resultater. Det er relativt store 

variasjoner innad i kommunen når det gjelder avviket mellom standpunkt- og 

eksamensresultat.  

  

Vedtak: Saken tas til orientering  

 

Sak 29/25 Nytt kommunalt reglement for permisjonssøknader 

  

Simen orienterer om de nye reglene. Det presiseres at det kun er 190 undervisningsdager- 

og 175 fridager i et skoleår som bør være tilstrekkelig til å avholde ferier. Elevene må være til 

stede i undervisningen, da det er der vurderingsgrunnlaget legges. Skolen benytter i liten 

grad tester og annen summativ vurdering når karakterer settes, men legger vekt på hva som 

presteres i timene gjennom hele året.  

Vi ligger heldigvis nokså lavt på antall fraværspermisjoner.   

Vi opplyser om permisjonsregler på foreldremøter.  

  

Vedtak: Saken tas til orientering  

 

Sak 30/25 Ny opplæringslov knyttet til håndtering av utfordrende elever i 

klasserommet. Hva gjør skolen?  

 

FAU ønsker at de nye punktene i loven opplyses om på foreldremøter.  

  

Vedtak: Saken tas til orientering  
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Sak 31/25 Kommunens økonomiske situasjon  

 

Fraværsteamet er forslått avviklet. Skolen synes dette er et viktig team og håper at dette ikke 

blir avviklet. Poenget er at sakene ikke forsvinner så hvem skal ta seg av disse elevene. 

Fraværsteamet jobber på mange områder. Skolen kan ikke ta over dette.   

Politiker hadde en del spørsmål rundt funksjonen til fraværsteamet. Dette svarte rektor på.   

Det er ikke landet noe når det gjelder budsjettet, men de har satt opp prioriteringer i de 

forskjellige sektorene. Han ville ikke si noe mer detaljert om dette. Politikken ville gjerne ha 

innspill på hva vi som skole mener om kuttene, og hva som evt. kan slås sammen eller 

gjøres på andre måter.  

FAU vil gjerne beholde biblioteket. Politiker svarer at man vurderer å endre på åpningstider, 

og dager på biblioteket.   

Skolen ønsker at Friluftslivkoordinator på Sørlihavna får fortsette. Denne funksjonen har vi 

stor nytte av i faget Friluftsliv. Det kom et forslag om å legge Bua inn under denne stillingen. 

Kan stillingen legges inn under Oppvekst og utdanning?   

FAU ønsker at man kan se på reduksjon av tjenestene framfor å legge det ned tjenestene 

helt. FAU håper at Utekontakten ikke legges ned. Her kommenterer politiker at Utekontakten 

sannsynligvis ikke legges ned.  

 

Vedtak: Saken tas til orientering  

 

Sak 32/25 Skolens praktisering av vurderingsforskrift og opplæringslov knyttet til 

vurdering/fravær  

 

Rektor orienterte:  

Vi sender tidlig varsler hvis eleven begynner å nærme seg å ikke ha et vurderingsgrunnlag i 

fag. Selv om ikke det finnes en konkret fraværsgrense i ungdomsskolen, benytter vi vgs sin 

grense på 10% som en veiledende grense for når vi sender varsler. Loven pålegger elevene 

å må møte opp og delta i opplæringen. Hvis ikke kan selv de sterke elevene få problemer. 

Man må vise hva man kan underveis i opplæringen.  

 

Vedtak: Saken tas til orientering  

 

Sak 33/25 Gjennomgang og oppfølging av resultater fra Nasjonale prøver  

 

Petter gikk gjennom resultatene.   

9. trinn har klart å gjøre en stor forskjell for elevene fra de kom hit på 8. trinn.  

Kim mener at mye av dette kommer av at man i alle skriftlige fag bruker kladdebok og skriver 

alt ned for hånd, systematisk lesing i alle fag, samt at skolen har et litteraturpensum som alle 

elevene må igjennom. Skolen praktiserer også lekser som styrker mengdetrening.   

  

Vedtak: Saken tas til orientering  
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Sak 34/25  Nytt fra FAU/Elevråd  

 

FAU orienterte om sine saker:  

Christine U. S. Lunde ble gjenvalgt som leder, og Ingvild Rullestad som vara.   

De hadde hatt en tur med 10. trinn til Langedrag. Det var litt få som var med (ca 1/3 av 

elevene) og de oppfordrer elevrådet til å engasjere seg i hvor turene heretter skal gå.   

  

Ballkomiteen er godt i gang, og de prøver å finne måter å tjene inn penger så 

deltakerbilletten ikke skal bli så dyr.  

  

Nattravnkomiteen, FAU ville helst ha flere vakter enn det som var satt opp, men her sliter de 

med å få folk til å stille.  

FAU ønsket at Hammer skole deltok på Skolelystkonferansen, men dette lot seg ikke gjøre 

fordi man ikke hadde penger til vikarer for lærerne.    

  

Fra elevrådet:   

Elevrådet er redd for at alle kuttene skal bli gjennomført, og ønsker først og fremst å beholde 

Utekontakten, Downtown ungdomskafé, Ishallen og islegging av skøytebaner.  

  

Vedtak: Saken tas til orientering  

  

Sak 35/25 Ingen saker til eventuelt  

 


